
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات پیشرفته نام آزمون:

نام برگزار کننده

تقسیم تقریبی عدد 7348926 بر عدد 49282 کدام است؟1

(1160(2150
(3180(4120

کشوری 16257301 نفر و کشوری دیگر 4181003 نفر جمعیت دارد. کشور اول تقریباً چند برابر کشور دوم جمعیت دارد؟2

(14(240
(35(46

حاصل عبارت زیر تقریباً کدام است؟ (تقسیم ها را تا دو رقم اعشار ادامه دهید.)3

(18/7(210/45
(311/41(421/7

(43/7÷ 5) + (35/98÷ 21)

گردشده حاصل عبارت  با تقریب کم تر از  کدام است؟4

(11/02(21/03
(32/03(42/04

7
4

1+ 1

2−
3
5

0/01

با استفاده از روش گرد کردن مقدار تقریبی کسر  با تقریب کم تر از  کدام است؟5

(119/9(219/95

(320(419/8

1977
1000/1
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قد پسربچه ای که با تقریب کم تر از 10 سانتی متر، گرد شده است، 140 سانتی متر گزارش شده است. کدام گزینه امکان6

ندارد قد واقعی این پسر بچه بر حسب سانتی متر باشد؟

(1135(2136/2
(3137/8(4145

اگر جرم یک برگ کاغذ 2/1  گرم باشد، جرم یک بسته 30 تایی آن با تقریب کم تر از 10 گرم (0/01 کیلوگرم) به روش قطع7

کردن چند کیلوگرم است؟

(1 (2

(3(4

0/070/06

0/0630/064

با رعایت ترتیب انجام عملیات، حاصل عبارت زیر را پیدا کرده، سپس با تقریب کم تر از 0/01 آن را گرد کنید.8

(15/83(25/84
(311/40(411/41

2/784+ 1/018× 3

مقدار تقریبی کدام یک از اعداد زیر به روش گرد کردن با تقریب کم تر از 10 به دست آمده است؟9

(1(2

(3 (4

11565 ≃ 1156012342 ≃ 12300

15457 ≃ 1545013563 ≃ 13560

مقدار تقریبی عدد 83955201 به روش گرد کردن با تقریب کم تر از 10000 کدام است؟10

(1(2

(3(4

8395600083955000

8395000083960000
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قطع شده و گرد شده ی کدام یک از اعداد زیر، با تقریب کم تر از 0/1، یکی می شود؟11

(14/47(28/56
(37/07(44/34

کدام یک از گزینه های زیر نشان دهنده ی عدد 89/0638 است که با تقریب کم تر از یک صدم گرد شده است؟12

(189/06(289/1
(389/07(490

دانش آموزی کسر  را به صورت اعشاری نوشته و پس از گرد کردن با تقریب کم تر از 0/01 روی محور اعداد نشان داده13

است. کدام گزینه آن عدد را نشان می دهد؟

(1
  

(2
  

(3
  

(4
  

11
41

پاسخ تقریبی عملیات زیر به روش گرد کردن با تقریب  کم تر از 1، کدام است؟14

12/9 +73/01 +41/6 

(1128(2130(3125(4134

≃

چندتا از جمله های زیر صحیح است؟15

الف) در عدد 3/412 وقتی عدد را یک بار با تقریب کم تر از 0/1 و یک بار با تقریب کم تر از 0/01 گرد می کنیم، عدد تقریبی

با تقریب کم تر از 0/01 به عدد واقعی نزدیک تر است.

ب) برای اندازه گیری جرم طلا از ترازویی با دقت 100 گرم استفاده می کنیم.

پ) وقتی از متر خیاطی که فقط سانتی متر دارد، استفاده می کنیم، دقت اندازه گیری 0/01 متر است.

43)32)21) صفر1)
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، با تقریب کم تر از0/1 با روش گرد کردن کدام است؟16 حاصل عبارت  

(1  (2(3(4

4+ (2× 5) − (2+ 0/8+ 0/9) + (12÷ 3)

12/914/317/311/2

در صورت گرد کردن عدد  با تقریب های زیر، در کدام گزینه اختلاف دو عدد به دست آمده کم ترین مقدار را دارد؟17

0/001 و 40/1)0/001 و 1 3)0/01 و 20/1)0/1و 1 1)

3/4861

در کدام گزینه همه ی عددها با تقریب کم تر از 0/01 به روش گرد کردن 3/66 می شوند؟18

(13/650 – 3/659 – 3/652(23/666 – 3/662 – 3/658

(3 3/663 – 3/657 – 3/661(43/651 – 3/656 – 3/660

کسر  با تقریب کم تر از 0/01 به روش قطع کردن کدام یک از گزینه های زیر می تواند باشد؟19
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(2

  

(3

  

(4

  

5
8

مقدار با تقریب کم تر از 0/01 به روش گرد کردن کدام است؟20

(11/85(21/86(31/87(41/88

13
7

کدام یک از گزینه های زیر نشان دهنده عدد 89/0638 است که با تقریب کم تر از یک صدم گرد شده است؟21

(190(289/1(389/06(489/04
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کسر  را با تقریب کم تر از 0/01 گرد می کنیم. حاصل کدام است؟22

(10/7(20/71(30/73(40/72

5
7
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